
 

 

Ideális iskola 2017 
Esszéíró pályázat pedagógusok részére 

 

A Nemzeti Pedagógus Kar pályázatot ír ki a közoktatásban dolgozó tanítók és tanárok részére.  

Milyen az ideális iskola? Kérem fogalmazza meg, hogy Ön szerint milyen, illetve milyen lenne az az 

iskola, ahol eredményesen és boldogan tanítana. 

A pályázat célja, hogy a magyar közoktatásban dolgozó pedagógusok kifejezésre juttathassák, hogy 

szerintük milyen az az iskola, ahol eredményesen lehet tanítani és tanulni. 

A kiírásnak megfelelő pályamunkákat elektronikusan hozzáférhetővé tesszük, a legjobb 10 pályázatot 

nyomtatott formában is kiadjuk. A legjobb három pályázat díjazásban részesül: 

1. hely: laptop – kiegészítők (egér, táska) 

2. hely: tablet  

3. hely: 50 000 Ft értékű könyvjutalomban részesül. 

 

A pályázat tartalmi és formai követelményei: 

A pályázatot elektronikus formában, Word dokumentumként kell beadni, minimum három, maximum öt A4-

es oldal terjedelemben (12-es betűméret, 1,5-es sorköz, ARIAL betűtípus). 

 

Műfaja: esszé. 

A pályázó elsősorban saját gondolatait fogalmazza meg, az ezeket megalapozó elméleti és/vagy 

gyakorlati háttér kifejtése – a terjedelmi korlátok miatt – nem szükséges, elég utalni rájuk. 

A szövegben szereplő idézeteket, adatokat, tudományos megállapításokat pontos hivatkozással kell ellátni, 

ezeket végjegyzet formában (a szöveg végén) kérjük lejegyezni. 

A pályázaton kizárólag magyarországi, állami vagy önkormányzati fenntartású közoktatási intézményben, 

pedagógus munkakörben foglalkoztatott személy vehet részt.  

A pályázatban fel kell tüntetni a pályázó nevét, munkahelyét, munkakörét, szakját/szakjait.  

 

A bírálat szempontjai: 

A pályázatok rangsorolását a Nemzeti Pedagógus Kar Országos Elnöksége által megbízott három fős Bíráló 

Bizottság végzi, az alábbi szempontok szerint: 

eredetiség; újdonság; kreativitás; érthetőség, előre mutató jelleg, illetve a kiírásban megfogalmazott tartalmi 

és formai követelmények betartása. 

Nem pályázhatnak a Szervező és Bíráló Bizottság, illetve az NPK Országos Elnökségének tagjai. 

 

A pályázat benyújtása: 

A pályázatot elektronikus formában a nemzetipedkar@nemzetipedkar.hu címre kell elküldeni, a tárgy 

mezőbe kérjük, hogy írják be a „Pályázat” szót. 

Benyújtási határidő: 2017. április 26. 

A pályázattal kapcsolatos kérdéseiket Kis Sándornak, a kissando@gmail.com email – címen tehetik fel. 

Eredményes munkát! Sikeres pályázatokat kívánunk! 


